LYCEE MARIE CURIE

Devoir surveillé n°1

Exercice 1

1.

Correction
f(z) = 22* — 42® + Tx — 27
f(x) =8z —8x+7
g(x):g+\/7§—26m:5xi+%\/f—2ew.
o) 3]
soit : ¢'(z) = ;—25—1—% —2e”.

h est de la forme — avec u(z) =3z —5et v(z) =2?+ 1.
v
Alors u/(x) = 3 et v'(x) = 2x.
w\’  uv—u
Or (&) = ===

v v?
3(1:2—1—1)—(31;—5)><2x_“ 32+ 10z +3

(22 +1)2 - (22 +1)2

Donc b (x) =
[(z) = Vbx? +2

[ est de la forme v/u avec u(z) = 5z + 2, donc u/(z) = 10.

u 10z 5x

0 r— " done I'(z) = - .
r (V) o e (%) WoZ+2 R +2

m(:p) — [ et

m est de la forme —4¢e* avec u(x) = 522 4+ 3z. Donc «/(z) = 10z + 3.

Par suite, (—4e")’ = —du ¥, donc nv'(x) = —4(10z + 3) 57"+,
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